

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

PizolCare-Praxis AG, in Mels, CHE-114.640.258, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 220 vom 13.11.2014, Publ. 1820643). Statutenänderung: 22.09.2015. Aktienkapital neu: CHF 300'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 300'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 3'000 Namenaktien zu CHF 100.00. [bisher: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: Verrechnung: Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 22.09.2015 werden Forderungen in der Höhe von CHF 200'000. 00 zur Verrechnung gebracht, wofür 2'000 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Weitere Adresse: Quartnerstrasse 1, 8882 Unterterzen. Weitere Adresse: Bahnhofplatz 2, 7320 Sargans.

Tagesregister-Nr. 9041 vom 05.10.2015 / CHE-114.640.258 / 02414591